
 

Auswertung des Besucher*innenfeedbacks  

Veranstaltung: Informationsveranstaltung Nördliche Johannstadt, 11.6.2022 

Veranstalter:  Amt für Stadtplanung und Mobilität der Landeshauptstadt Dresden 

Eingereichte Fragebögen:  14 

 

 
Das hat mir gefallen:  

Die Vielfalt, Vortragslängen sehr gut gewählt; kurze prägnante Vorträge, gute Moderation; 

Zeitvorgabe für Redner; Insbesondere die Infos über geplante und im Bau befindlichen Bauvorhaben 

fand ich interessant; aktuelle Themen wurden angesprochen; die Offenheit, informativ, entspannt, 

freundlich, lockere Atmosphäre 

 

Das hat mir nicht gefallen: 

Die unzureichende Veranstaltungsankündigung; dass ich von der Veranstaltung nur zufällig erfahren 

habe; keine Verschattung – Folien zu schwach; keine optimalen Lichtverhältnisse (Rollläden); 

Einhalten der Zeitvorgabe (Redner); anstatt einer langen Veranstaltung zu vielen Themen fände ich 

verschiedene Info-Stände zum jeweiligen Projekt mit kompetenter Besetzung, wo man schauen, 

fragen, diskutieren kann 
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Frage 1: Auf der Veranstaltung habe ich wichtige 

Informationen erhalten. 

1  (stimme voll zu) 2 3 4 5 6 (stimme nicht zu)

n=14 
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Hierzu habe ich Informationen vermisst: 

Ein neues Parkplatzkonzept, Lösungen zu Problemen, Wiederherstellung der wegfallenden Parkplätze 

 

Begründung: 

Nicht jeder ist ein Redner; Sehr gut! Sehr wertschätzend! Dickes Lob! 
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Frage 2: Informativ war für mich vor allem der Vortrag zum Thema….
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Frage 3: Wie zufrieden waren Sie mit der Moderation 

der Veranstaltung?

1 (sehr zufrieden) 2 3 4 5 6 (unzufrieden) keine Angabe

n=14 

n=14  

(Mehrfachnennungen möglich) 
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Begründung: 

Viel zu wenig Bewohner wussten von der Veranstaltung; mehr öffentliche Bekanntmachung wäre 

besser gewesen; unzureichende Vorabinformationen 

 

Das hat mir gefallen: 

Die Themen waren sehr interessant und wichtig; kurze Gespräche mit Verantwortlichen 
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Frage 4: Wie zufrieden waren Sie mit der Organisation 

der Veranstaltung? 

1 (stimme voll zu) 2 3 4 5 6 (stimme nicht zu) keine Angabe
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Frage 5: Das Veranstaltungsformat mit Präsentationen und 

Themeninseln für vertiefende Gespräche war gut gewählt. 

1 (stimme voll zu) 2 3 4 5 6 (stimme nicht zu) keine Angabe

n=14 

n=14 
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Das hat mir nicht gefallen:  

Zeit war zu kurz; Wohnhofvortrag Pfote zu lang – ohne Infos für Allgemeinheit 

 

Frage 6: Welche weiteren Anmerkungen oder Verbesserungsvorschläge haben 

Sie für uns? 

Mehr Ankündigung; weiter solche Veranstaltungen; weiter ähnliche Info-Veranstaltungen; öfter 

wiederholen 

 

 


